



Lundi le 25 août 2014, 20h15
Centre Diocésain (180, boul. Mont-Bleu)

Conseil d'Animation du 2^e Groupe scout de Hull
Ordre du jour

1- Préliminaires

- a) Pensée du jour
- b) Tour de table (présentations)
- c) Adoption de l'ordre du jour
- d) Adoption du procès-verbal de la rencontre du 16 juin 2014
- e) Suivi au procès-verbal

2- Décisions

- a) Tour de table des unités : besoin (ou surplus!) en animation, projets spéciaux (si existants), activités de branche?
- b) Organisation de la cérémonie de la montée
- c) Calendrier des activités de groupe pour 2014-2015: montée, calendriers, guignolée, promesse des adultes, fête des rois, journée de BP?, cabane à sucre, jott.

3- Informations :

- a) Formation : procédure et encouragement à se former.
- b) Vente des calendriers – 27-28 *septembre*. Fonctionnement
- c) Vérification d'antécédents judiciaires (VAJ) (anciens et nouveaux)
- d) Nouvelles du district

4- Varia

- a) Date du prochain CANI : à fixer.

5- Levée de la rencontre

Procès-verbal

Présents : Sébastien Lauzier, Daniel Rozon, Laura Dutto, Rémi Colpron, Marie-Josée Chartrand, Marie-Claire Lemay, Michel Ducharme, Émilie Tousignant-Laliberté, Mélanie Lalande, Steve Bellemare, Renée Bedard, Sylvain Dupuis, Caroline Laviolette, Steve McLaughlin, Guylaine Philippe, Camille St-Denis, Simon Leclair, Marie-Hélène Cantin, Sébastien Roy.

1- Préliminaires

- a) Début de la rencontre : 20h20
- b) Pensée du jour (Michel) – Le singe et le chat.
- c) Adoption de l'ordre du jour :
Faire des modifications au calendrier pour l'année au suivi du procès-verbal, si nécessaire.
Ajout des points suivants :





3.c) Locaux

3.d) Foulards

Adoption proposée par Daniel

CA20140825-01

Adoptée à l'unanimité

d) Adoption du procès-verbal de la rencontre du 16 juin 2014 : Proposée par Michel

CA20140825-02

Adoptée à l'unanimité

e) Suivi au procès-verbal :

a. Pas de changement aux dates proposées pour les activités du groupe.

b. Progression des nœuds : Renée dépose un document préparé à l'intention des castors, à utiliser par tous. Marie-Josée se propose pour faire des améliorations pour les branches ados, au besoin.

CA20140825-03

Adoptée à l'unanimité

2- Décisions

a) Tour de table des unités : besoin (ou surplus!) en animation, projets spéciaux (si existants), activités de branche?

i. Castou : vingt-quatre jeunes confirmés, un enfant en liste d'attente. Trois animateurs potentiels. Nouveau projet pour cette année : découché au Musée des Sciences et Technologie au mois de décembre, en remplacement du découché traditionnel de la promesse des castors.

ii. Roc-de-la-Paix : Treize inscriptions, avec trois nouveaux. Il faut vérifier auprès de six anciens. Total possible de dix-neuf. Équipe d'animation stable.

iii. Mowgli : neuf inscriptions, pas d'animateurs présent à la rencontre.

iv. Wainganga : Douze garçons et treize filles lors des inscriptions. Possibilité de vingt-sept avec les anciens. Quatre animateurs confirmés, et une nouvelle animatrice. Un autre animateur potentiel.

v. Coureurs des bois : Quatorze jeunes, quatre animateurs.

vi. Phoenix : quatre inscriptions, deux animateurs. Les animateurs s'étaient fixé un minimum de six jeunes pour ouvrir l'unité. En raison du petit nombre, il est décidé de fermer l'unité pour cette année. La maîtrise des Coureurs des bois accepte d'inclure les quatre jeunes dans leur unité, s'ils le souhaitent. Rémi se propose pour envoyer un courriel aux parents pour les aviser de la fermeture, et pour vérifier s'ils désirent faire le changement d'unité.

CA20140825-04

Adoptée à l'unanimité

vii. Voyageurs : Dix-neuf inscriptions, et une équipe de cinq animateurs (Daniel et Camille restent à l'animation!).

viii. Clan : Cinq jeunes démontrent l'intérêt de continuer, et les accompagnateurs sont toujours disponibles!

b) Cérémonie de la montée : Daniel et Sébastien Lauzier proposent de garder la structure de la journée comme pour l'année dernière. Ils s'occuperont de préparer un jeu, dirigé par les animateurs. Chaque équipe sera dirigée par de pionniers et des éclaireurs de 3^e année. À communiquer par courriel.

CA20140825-05

Adoptée à l'unanimité





- c) Locaux : Rémi a reçu la confirmation des réservations des locaux. Chaque équipe d'animation doit vérifier si les dates sont correctes. Quelques sujets à éclaircir :
- Vérifier le contrat de location du CC du Plateau pour les castors (à partir du mois de février 2015). De septembre à janvier, les castors seront au Centre diocésain.
 - Le poste sera repositionné au centre Bisson, en raison de l'occupation de la salle polyvalente du CC Eugène Sauvageau par une association prioritaire.
 - La meute Wainganga a besoin d'une salle pour le jeudi 11 septembre, car le gymnase de l'école des Deux-Ruisseaux est occupé. Endroit suggéré : CC Laurent-Groulx.
 - Nuitées octroyées par la ville au CC Laurent-Groulx, à définir quelle unité les a demandées. Conclusion : Vendredi 12 au samedi 13 décembre : Wainganga. Samedi 13 au dimanche 14 décembre : Poste des Voyageurs
 - Sylvain propose de demander une nuitée supplémentaire du samedi 6 au dimanche 7 décembre pour Coureurs des bois.

CA20140825-06

Adoptée à l'unanimité

- vi. Steve a accès à une liste de chalets intéressants qui peuvent être réservés pour des éventuels découchés ou camps. Il enverra la liste aux animateurs intéressés.

CA20140825-07

Adoptée à l'unanimité

- d) Foulards : Pour l'année en cours, les unités achèteront les foulards au groupe. Envoyer par courriel le nombre de foulards demandés à Josée afin qu'elle envoie une facture aux unités concernées. Les foulards des adultes sont pris en charge par le groupe.

CA20140825-08

Adoptée à l'unanimité

3- Informations :

- Formation : Laura rappelle le besoin de demander une autorisation au CG quand on veut suivre de cours d'un coût élevé (à partir de 50\$). Sébastien L. rappelle la décision du CG de demander à tous les animateurs d'avoir complété au moins trois modules dont celui d'animation de branche pour juin 2015. Les nouveaux animateurs sont encouragés à communiquer au responsable d'unité ses besoins et intérêts en formation.
- Vente des calendriers – 27-28 septembre. Marie-Josée communique que les éclaireurs souhaitent participer à la vente de calendriers, afin de faire de l'emballage plus tard comme activité de financement, en vue d'un voyage au Nouveau Brunswick au camp d'été. Nous en reparlerons au CG quand les points de vente seront confirmés.
- Vérification d'antécédents judiciaires (VAJ) (anciens et nouveaux) : Laura va se renseigner pour les nouveautés, mais en principe, les anciens doivent passer au district pour renouveler leur VAJ. Chantal et Johée sont les personnes autorisées à acheminer les formulaires. Si l'on ne peut pas se présenter le jour, il faut participer à une session d'accueil, comme les nouveaux. Vérifier par téléphone les jours où Chantal est présente en Outaouais. Pour les nouveaux, il faut participer à une session d'accueil. Le plus rapidement, le mieux. On attend une nouvelle façon de procéder, car le national envisage étendre la demande de VAJ à tous les bénévoles occasionnels.





SCOUTS[®]
du Canada

DISTRICT DES TROIS-RIVES

2^e Groupe scout de Hull

www.scoutsducanada.ca

4- Varia : Date du prochain CANI : Laura propose le lundi 15 juin à 19h30, au centre diocésain ou au CC du Plateau, selon disponibilité des locaux. La date du 2^e lundi de janvier est aussi réservée pour un CANI, s'il y a assez de points à l'ordre du jour.

CA20140825-09

Adoptée à l'unanimité

5- Clôture de la réunion : Marie-Claire propose la levée de la séance, à 22h15.

CA20140825-10

Adoptée à l'unanimité

